

平成17年版かながわ環境白書 正誤表

掲載ページ及び該当箇所	誤		正
106ページ 図2-5-1 「みどり(緑地率)の推移」の図中の年表記	<u>1973</u> 年(昭和47年)	⇒	<u>1972</u> 年(昭和47年)